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Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 11.09.2008 13:29:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41886/answer/41887




YBaxaeMnbid Anekceii! Kak mpaBusio, HagphlB Y30e4YKH 3axkKuBaeT caM. Hafjo TONbKO BEIKOATh BpEMS
1 He BECTH II0JIOBYI0 XKU3Hb, YTOOL HE TPAaBMUPOBATh €€ JONOIHUTENNbHO. Ecnu pa3priB OymeT

TIOBTOPSITLCS, TO 1lejiecooOpa3Hee BHITOHUTD IIACTUKY y3meuku (10-MUHYTHOEe BMEUIATEeIbCTBO).
Ynaun!



